

Критерії оцінювання та система накопичення балів

Обов'язкові види роботи:

Участь у обговоренні дискусійних питань - (має 5 балів) - дає можливість привернути увагу до складних, проблемних питань у навчальному матеріалі, виявити різні позиції з певної проблеми, навчити формувати, висловлювати та аргументувати свою позицію.

Аналіз колізій - (має 6 балів) – перед здобувачами ставиться задача виявлення юридичних колізій, їх аналізу та пошуку шляхів їх попередження та розв'язання.

Письмова контрольна робота (має 8 балів) – двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу проводиться комплексна контрольна робота, яка складається з чотирьох блоків: перший – теоретичне питання (має 2 бали); другий – тестові питання (має 2 бали); третій - задача (має 2 бали); четвертий – перерахування (має 2 бали).

Додаткові види роботи:

Участь у ділових (ситуативних) іграх - (має 7 балів) – проводиться реконструкція конкретних подій, відповідно до фабули, в якій здобувачі у ситуації наближеної до реальної виконують ролі слідчого, прокурора, судді, дотримуючись процесуальних правил.

Передбачається реконструкція таких процесуальних дій:

- повідомлення про підозру;
- допит;
- пред'явлення для впізнання;
- судовий розгляд.

Робота в групах - (має 4 бали) – варто використовувати для розв'язання складних проблем, що потребують колективного розуму.

Участь у науково-дослідній роботі (роботі конференцій, здобувачських наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, участь в конкурсах тощо) - (має 10 балів) – здобувачі можуть приймати участь у науковій роботі публікуючи статті у наукових виданнях, підготовці конкурсних наукових робіт.

Завдання творчого характеру - (має 7 балів) – даний вид передбачає розробку проектів нормативних документів, зразків кримінальних процесуальних документів (протоколів, вироків, повідомлень про підозру, тощо).

Підсумкові контрольні заходи:

Письмова відповідь на заліку (має 20 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох питань: теоретичного (має 10 балів) й практичного (має 10 балів). Перелік питань у Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10558> .

Захист групового творчого проекту або індивідуального дослідницького завдання (має 20 балів) здійснюється на заліковому тижні. Публічний захист є обов'язковою вимогою для зарахування результатів за даними видами робіт.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою
		Залік
A	90 – 100 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	
C	75 – 84 (добре)	
D	70 – 74 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)	
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)	